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Iubite vizitatorule,








Creştinismul românesc este de origine apostolică, ceea ce nu înseamnă că a rămas ancorat în  vechimea vremurilor ci, asemenea misiunii apostolilor, ţine cont de noile tehnologii de comunicare pentru a face cunoscut lumii cuvântul Evangheliei Domnului nostru Iisus Hristos.




După cum Sfantul Apostol Andrei a venit în părţile Dobrogei de astăzi, făcând misiune şi lămurind credincioşii despre diversele aspecte ale vieţii duhovniceşti, tot aşa, urmând tradiţiei străbune, acest site îşi propune să te lămurească pe tine, vizitatorule, despre diferitele aspecte ale vieţii creştine.




Vei găsi în acest site, grupate pe diverse categorii, învăţături, sfaturi, documente, cărţi, slujbe, cu alte cuvinte cam tot ce ar trebui să ştii în calitatea ta de purtător al hainei lui Hristos de la Botez.




Nu am neglijat nici momentele de relaxare, motiv pentru care îţi oferim date despre pelerinaje, sărbători şi, rugăciuni.




Iar dacă eşti un însetat de cunoaştere în privinţa datelor statistice, îţi oferim tot felul de informaţii cu privire la Biserica Ortodoxă Română.




De asemenea, folosind tehnologiile RSS, îţi oferim posibilitatea de a şti în permanenţă când pe situl nostru apare ceva nou, care ar putea să te intereseze.




Mai mult, dacă tu însuţi ai un site, noi îţi dăm şansa să îl promovezi liber la noi, folosind funcţia de Web Director.




În speranţa că portalul nostru va deveni una dintre importantele surse de informaţie pentru tine, îţi dorim navigare plăcută printre paginile sale.




Dacă vei avea bucurie în urma vizitei tale aici, nu uita că te aşteaptă şi alte informaţii pe site-urile partenerilor noştri.



Doamne ajută şi navigare plăcută!

 

* * *



– PORTAL WEB IN CONSTRUCTIE !!! –

(…ne cerem scuze pentru faptul ca nu sunt toate paginile

active si va rugam sa reveniti…)

Pentru sugestii si propuneri folositi adresa de e-mail: contact@crestinismortodox.ro

* * *
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